




МЕЗЕ ОТ ШЕФ ПОВАРА 

ХУМУС  50 г 
Тахинная паста, нут, оливковое масло, чеснок, турецкие 
специи

ХУМУС ИЗ АРТИШОКА  50 г 
Артишок, масло оливковое, масло сливочное, семена 
подсолнуха, чеснок, турецкие специи

МЕЗЕ ИЗ ЗАПЕЧННОГО БАКЛАЖАНА  50 г 
Баклажан, Виноградный пекмез, гранат, домашний майонез, 
турецкие специи

АРТИШОК СО СПАРЖЕЙ  50 г 
Артишок, спаржа, масло оливковое, турецкие специи, мед

ДЗАДЗИКИ  50 г 
Йогурт, огурцы свежие, чеснок, укроп, турецкие специи, мята

КАЙМАК  50 г 
Настоящий турецкий каймак, мед, грецкий орех

АССОРТИ ИЗ 6 МЕЗЕ  300 г 
Хумус, хумус из артишока, мезе из запеченного баклажана, 
артишок со спаржей, дзадзики, каймак. 

250 
 

300 
 

300 
 

300 

250 

300 

1200



ЗАКУСКИ

ОЛИВКИ  200 г   
Оливки с косточкой (зеленые и черные), турецкие специи,  
оливковое масло

БАБАГАНУШ  200 г   
Традиционная восточная закуска из овощей с турецкими специями

КОСТНЫЙ МОЗГ  350 г   
Запеченная мозговая кость, подается с мини-тостами  
под луковым соусом с каперсами и зеленью

БАКЛАЖАН ЗАПЕЧЕННЫЙ С ПАРМЕЗАНОМ  300 г   
Половинка баклажана под хрустящей корочкой из пармезана

ТАР ТАР ИЗ МРАМОРНОЙ ГОВЯДИНЫ  210 г   
Мраморная говядина, перепелиное яйцо, красный лук,  
домашний майонез, руккола, оливковое масло, острый соус,  
каперсы, тосты

КАРПАЧЧО ИЗ МРАМОРНОЙ ГОВЯДИНЫ  260 г   
Мраморная говядина, руккола, пармезан, оливковое масло,  
бальзамический уксус. Подается на хрустящей лепешке

СЕЛЬДЕРЕЙ С КОЗЬИМ СЫРОМ  350 г   
Корень сельдерея, запеченный с травами и козьим сыром,  
приправленный трюфельным маслом

МЯСНЫЕ СУШИ  200 г   
Мраморная говядина, рис, пармезан, картофель пай, соус из авокадо. 
Фирменная подача от шеф-повара

ФЮМЕ ЧЕДДЕР  380 г   
Горячая закуска с говяжьим беконом, запеченным в сливках с сырами 
Моцарелла и Чеддер

MEAT_COIN КАРПАЧЧО  310 г   
Мраморная говядина, руккола, пармезан, бальзамический уксус,  
специи, оливковое масло, горчица. Фирменная подача

СЫРНАЯ ТАРЕЛКА  200/165/50 г   
Ассорти сыров (Пармезан, Камамбер, Бри, козий сыр,  
сыр с голубой плесенью), виноград, чернослив, мед с алоэ

650 
 

650 

850 
 

800 

1250 
 
 

1300 
 

1050 
 

1650 
 

1300 
 

1650 
 

2100



САЛАТЫ

ЧОБАН       200 г /        400 г   
Узбекские томаты, огурцы, зелень, сладкий перец и лук, 
заправленные оливковым маслом и соком лимона

САЛАТ ИЗ РУККОЛЫ  200 г   
Руккола, томаты черри, вяленые томаты, каперсы, кедровый орех,  
пармезан, заправка из оливкового масла, бальзамического уксуса,  
меда и горчицы 

САЛАТ С АВОКАДО         200 г /        400 г   
Микс листьев салата, авокадо, томаты черри, пармезан,  
заправляется оливковым маслом, гранатовым соусом. 

САЛАТ С КОЗЬИМ СЫРОМ         250 г /        500 г   
Микс листьев салата, козий сыр, грецкие орехи, гранат,  
чернослив, зеленое яблоко. Заправка из оливкового масла,  
гранатового соуса

АТОМ  300 г   
Огурцы, узбекские томаты, грецкие и кедровые орехи,  
сок лимона, перец чили, турецкие специи, лимонный сок.  
Заправка из оливкового масла, гранатового соуса 

САЛАТ С УЗБЕКСКИМИ ТОМАТАМИ И КРАСНЫМ ЛУКОМ  350 г   
Узбекские томаты, красный лук, бальзамический уксус,  
лимонный сок, оливковое масло

БОУЛ С ГОВЯДИНОЙ  400 г   
Авокадо, томаты черри, картофель пай, микс листьев салата, 
мраморная говядина, ореховая заправка

ОВОЩИ НА ДОСКЕ  950 г   
Узбекские томаты, огурцы, микс листьев салата, красный лук, 
болгарский перец, томаты черри, руккола, соус на основе  
оливкового масла и лимона

650/1100 
 

850 
 
 

800/1250 
 

950/1650 
 
 

890 
 
 

1200 
 

1400 
 

2200

КУ
ХН

Я

СУПЫ

СУП ДНЯ  200 г   
С 12 до 17 часов  
Спросите у официанта, что мы приготовили сегодня

350



КЛАБ СТЕЙК  350–400 г

НЬЮ-ЙОРК  300–350 г

ТИ-БОН  450–500 г

РИБАЙ  300–350 г

ДАЛЛАС  450–500 г

ПОРТЕРХАУС  700–750 г

ТОМАГАВК      850–900 г

ФЛОРЕНТИЙСКИЙ      1000–1100 г

СТЕЙКИ DRY AGED*

3100

3200

3800

4100 

4200

5700

7100

7200

В меню указан вес сырого мяса

НЬЮ-ЙОРК  300–350 г

ТОСКАНА  300–350 г

РИБАЙ  300–350 г

WET AGED

2350

2800

3300

В меню указан вес сырого мяса

НЬЮ-ЙОРК SIGNATURE  400–450 г

РИБАЙ SIGNATURE  550–600 г

ДАЛЛАС SIGNATURE  600–650 г

ПОРТЕРХАУС SIGNATURE  800–850 г

ТОМАГАВК SIGNATURE  1100–1150 г

ЦЕЛЫЙ БОК ЯГНЕНКА  1100–1200 г

СТЕЙКИ 24 КАРАТА
Стейки в золоте 999 пробы

14 000

18 000

21 000

24 000

26 000

35 000

В меню указан вес сырого мяса

НЬЮ-ЙОРК  400–450 г

РИБАЙ  550–600 г

ДАЛЛАС  600–650 г

ПОРТЕРХАУС  800–850 г

ТОМАГАВК  1100–1150 г

СТЕЙКИ SIGNATURE*

8 500

12 000

14 000

16 500

18 000

В меню указан вес сырого мяса

*К любому из стейков мы рекомендуем добавить сырный соус Чеддер (+500 ₽) 
 или пожарить любой стейк на фермерском сливочном масле (+500 ₽)



КУ
ХН

Я
БАРАНИНА
ЯГНЕНОК В СТИЛЕ НЬЮ-ЙОРК  200–250 г   
Подается с турецкими специями

ФИЛЕ ЯГНЕНКА  200–250 г   
Нежное филе ягненка в сливочном маринаде

КАРЕ ЯГНЕНКА  200–250 г   
Подается с турецкими специями

ШЕЯ ЯГНЕНКА  450–550 г   
Томленая в тандыре. Подается с турецкими специями

ЛОПАТКА  450–550 г   
Томленая в тандыре. Подается с турецкими специями

АСАДО ИЗ БАРАНИНЫ  450–550 г   
Томленая в тандыре баранина. Подаются с рукколой, томатами 
и красным луком. Фирменная подача от шеф-повара

ЦЕЛЫЙ БОК ЯГНЕНКА      1000–1100 г

1200 

1350 

1700 

2500 

3250 

3500 
 

5900

ГОВЯДИНА

МРАМОРНАЯ ГОВЯДИНА

МЯСНЫЕ СПАГЕТТИ  200–250 г   
Тонко нарезанные слайсы мраморной говядины

ГОВЯЖЬИ РЕБРА АСАДО      300–400 г /      700–800 г   
Томленые в тандыре маринованные говяжьи ребра. Подаются с рукколой, 
томатами и красным луком. Фирменная подача от шеф-повара. 

1400 

3300/6300

МАРИНОВАННЫЙ ШАШЛЫК  250–280 г   
Вырезка из мраморной говядины в особом турецком маринаде

ЛУКУМ ИЗ ГОВЯДИНЫ  200 г   
Вырезка из мраморной говядины

ФИЛЕ МИНЬОН  300 г   
Филе Миньон жареный на гриле

ШАТО БОНФИЛЕ        400–450 г /            800–850 г

ШАТОБРИАН В СЛИВОЧНОМ МАСЛЕ        400–450 г /            800–850 г  
Нежные медальоны из вырезки, обжаренные в сливочном масле

ФИЛЕ МИНЬОН MEAT_COIN      600 г   
Говяжья вырезка фаршированная сыром чеддер, рукколой,  
говяжьим беконом. Поливается горячим соусом из сыра Чеддер.  
Подается с картофелем фри. Фирменная подача от шеф-повара

1650 

1700 

2500 

3500/6700

3600/6700 

5700 
 

ВЫРЕЗКА ИЗ МРАМОРНОЙ ГОВЯДИНЫ

НЬЮ-ЙОРК  100 г

РИБАЙ  100 г

7000

7500

ЯПОНСКИЙ ВАГЮ В меню указана стоимость за 100 г
Премиальная говядина из провинции Вагю

В меню указан вес сырого мяса



МОРЕПРОДУКТЫ НА ГРИЛЕ

ФИЛЕ СИБАСА С АВОКАДО  150/200 г   
Обжаренное филе сибаса с травами и турецкими специями,  
подается с салатом из огурца, томатов черри и микса салатов

СТЕЙК ИЗ ЛОСОСЯ  250/150 г   
Лосось на гриле с турецкими специями.  
Подается с салатом из рукколы, томатов черри

КРЕВЕТКИ ДЖУМБО  150/230 г   
Гигантские креветки на гриле, перец чили, микс салатов и томаты черри

2100 
 

1950 
 

2900

БУРГЕРЫ 24 КАРАТА
MEATCOIN 24 КАРАТА  450 г   
Котлета из мраморной говядины, сыр чеддер, говяжий бекон,  
карамелизированный лук, в золоте 999 пробы

5400 
 

КОТЛЕТЫ

КЛАССИЧЕСКИЙ КЮФТЕ  300 г   
Котлетки из рубленной мраморной говядины

КЮФТЕ С СЫРОМ  300 г   
Котлетки из рубленной мраморной говядины  
с начинкой из сыра Моцарелла

850 

1000

БУРГЕРЫ
MEATCOIN  300 г   
Котлета из мраморной говядины, сыр чеддер, говяжий бекон,  
карамелизированный лук

БУРГЕР ВУЛКАН  300 г   
Бургер с сочным филе из мраморной говядины, свежими томатами, 
маринованным огурцом, острым соусом и расплавленным сыром Чеддер 

1050 
 

1200 

КЕБАБЫ
УРФА КЕБАБ  200 г   
Баранина, специи. Подается с овощами гриль

АДАНА КЕБАБ  200 г   
Баранина, специи. Подается с овощами гриль

КЕБАБ ИЗ ЯГНЕНКА С ОВОЩАМИ  200 г   
Баранина, специи, красный лук, болгарский перец.  
Подается с овощами гриль

ФИСТАШКОВЫЙ КЕБАБ ИЗ ЯГНЕНКА  200 г   
Классический кебаб с добавлением дробленных фисташек.  
Подается с овощами гриль

1000 

1050 

1100 
 

1200



КУ
ХН

Я

ГАРНИРЫ
КАРТОФЕЛЬ ФРИ  200 г   
Картофель фри с турецкими специями

КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ  150 г   
Картофельное пюре запечённое с сыром Моцарелла

КУМПИР  200 г   
Картофель по-турецки

CОТЕ ИЗ ШПИНАТА  120 г   
Молодой шпинат, обжаренный в сливочном масле  
с добавлением турецких специй и кедрового ореха

400 

400 

400 

500 
 

ОВОЩИ НА ГРИЛЕ
ГОРЯЧИЙ ЛУК  150 г 

ЧЕСНОК НА ГРИЛЕ  100 г  

ШАМПИНЬОНЫ НА ГРИЛЕ  170 г

ШАМПИНЬОНЫ НА ГРИЛЕ С ЧЕСНОКОМ И СЫРОМ  200 г 

БАТАТ НА ГРИЛЕ  200 г

АВОКАДО НА ГРИЛЕ  150 г 

ОВОЩИ НА ГРИЛЕ  300 г   
Болгарский перец, томаты, кабачки, баклажаны,  
бэйби кукуруза маринованная (початки), шампиньоны

БРОККОЛИ НА ГРИЛЕ  220 г   
Брокколи обжаренная на гриле. Подается с ореховым соусом

СПАРЖА НА ГРИЛЕ  110 г

250

250

400

550

550

650

700 
 

750 

1100

ДЕСЕРТЫ
ЦЕЛЫЙ АНАНАС НА ГРИЛЕ      
Подается с медово-апельсиновым соусом

КЮНЕФЕ  300 г   
Традиционный турецкий десерт с сыром и мороженым

ТУРЕЦКАЯ БАКЛАВА С МОРОЖЕНЫМ  1 шт   
Баклава с фисташками из города Газиантеп.  
Подается с ванильным мороженым

КАТМЕР  390 г   
Турецкий слоеный десерт с фисташками.  
Подается с ванильным мороженым

ВАНИЛЬНОЕ МОРОЖЕНОЕ / СОРБЕТЫ В АССОРТИМЕНТЕ  50 г

1600 

 
1050 

1050 
 

1350 
 

200

ПЕЧЬ
ПУФ-ЛАВАШ ИЗ ПЕЧИ  53 г

ЛАХМАДЖУН  300 г

200

700



ВИНА ПО БОКАЛАМ

БЕЛЫЕ

GRUNER VELTLINER BERG KONIG   
Weingut Heninger | Austria, 2021

RIESLING TROCKEN   
Graf Johann IV | Rheingau, Germany, 2020

SAUVIGNON BLANC THE NED   
Marlborough | New Zealand, 2021

CHARDONNAY KOONUNGA HILL   
Penfolds | South Australia, 2020

3900 

4200 

4500 

6000

650 

700 

750 

1000

РОЗОВЫЕ

X 
Mirabeau | Provence, France, 2021

3900650

750 мл125 мл

КРАСНЫЕ

SHIRAZ MUDDY BOOTS 
South Eastern | Australia, 2019

MALBEC 
Pascual Toso | Mendoza, Argentina, 2019

PINOT NOIR  
Fossilis | Pfalz, Germany, 2019

TEMPRANILLO RESERVA 
Bodegas Leza Garcia | Rioja, Spain, 2018

MERLOT 
Poderi del Doge | Veneto, Italy, 2019

4200 

4500 

4800 

5100 

5400

700 

750 

800 

850 

900

ИГРИСТЫЕ

PROSECCO RADISE 
San Martino | Veneto, Italy

CREMANT DE LOIRE ROSE CARTE CORAIL 
Domaine des Baumard | Loire Valley, France

4200 

5400

700 

900

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ

CAVA ZERO 
Codorniu | Spain | Sparkling Wine

RIESLING 
Dr. Zenzen | Germany | White wine

PINOT NOIR 
Hans Baer | Germany | Rose Wine

SANGIOVESE 
Casa Emma | Italy | Red Wine 

3900 

2900 

2900 

3600



ПОЛУБУТЫЛКИ 125 мл 375 мл

БЕЛЫЕ

CHABLIS PREMIER CRU MONTEE DE TONNERRE 
Domaine Jean Collet & Fils | Bourgogne, France, 2019

SANCERRE LES BARONNES 
Henri Bourgeois | Loire, France, 2021

6400 

7600

ШАМПАНСКОЕ

BRUT RESERVE GRAND CRU BOUZY 
Paul Bara | Champagne, France

9200

2150 

2550

КРАСНЫЕ

PROTOS CRIANZA 
Bodegas Protos | Ribera del Duero, Spain, 2016

VALPOLICELLA CLASSICO SUPERIORE SANT’URBANO 
Speri | Veneto, Italy, 2015

BOURGOGNE PINOT NOIR 
Domaine Michel Gros | Burgundy, France 2017

CHATEAUNEUF-DU-PAPE 
Chante Cigale | Rhone, France, 2017

VINA TONDONIA RESERVA 
Lopez de Heredia | Rioja, Spain, 2008

SOLARE 
Capanelle | Toscana, Italy, 2007

BRUNELLO DI MONTALCINO 
Mastrojanni | Toscana, Italy, 2015

VOLNAY 
Domaine Nicolas Rossignol | Burgundy, France, 2015

GEVREY-CHAMBERTIN LA JUSTICE 
Domaine Antonin Guyon | Burgundy, France, 2017

CHATEAU LA LAGUNE  
Bordeaux, France, 2014

4500 

5400 

6000 

6600 

7200 

7800 

10800 

11100 

12000 

13800

1500 

1800 

2000 

2200 

2400 

2600 

3600 

3700 

4000 

4600

ВИ
НН

АЯ
 КА

РТ
А



БУТЫЛКИ 750 мл125 мл

БЕЛЫЕ

ФР
АН

ЦИ
Я —

 БУ
РГ

УН
ДИ

Я  

ИГРИСТОЕ

ШАМПАНСКОЕ БЕЛОЕ

CAVA VALLE DE SAN JAIME 
Valencia, Spain

ESSE CUVEE PRESTIGE 
Crimea, Russia

CREMANT DE BOURGOGNE ROSE 
Pierre, Naigeon

APHROS PAN ROSE 
Aphros Wine | Portugal, 2014

ADAM-JAEGER BLANC DE BLANCS SAINT GERMAIN DE CRAYES

SOUTIRAN CUVÉE ALEXANDRE BRUT PREMIER CRU

LAHERTE FRERES ULTRADITION BRUT

DEUTZ BRUT CLASSIC

LOUIS ROEDERER COLLECTION 242

PIERRE GERBAIS LES GRANDES CÔTES EXTRA BRUT

CRISTAL BRUT LOUIS ROEDERER 
2013

4500 

6000 

6800 

7000 

9200

13200

14900

18000

22000

22000

85000

MONTAGNY BLANC 
J.M. Boillot, 2017

CHASSAGNE-MONTRACHET 
Janotsbos, 2015

MEURSAULT LES NARVAUX 
Vincent Girardin, 2018

CORTON-CHARLEMAGNE GRAND CRU 
Domaine Poisot Pere & Fils, 2018

10900 

17200 

24900 

41800

ШАМПАНСКОЕ РОЗОВОЕ

ADAM-JAEGER BRUT ROSE SAINT GERMAIN DE CRAYES

PAUL BARA GRAND ROSE GRAND CRU

COESSENS ROSE DE SAIGNEE LARGILLIER

POL ROGER ROSE BRUT 
2012

CRISTAL BRUT LOUIS ROEDERER 
2013

12000

19900

19900

27000 

180000



ВИ
НН

АЯ
 КА

РТ
А

БУТЫЛКИ 750 мл125 мл

POUILLY-FUME LES CHAILLOUX SILEX 
Domaine Chatelain, 2020

SANCERRE CHAVIGNOL 
Paul Thomas, 2019

L’INSOLITE (CHENIN BLANC) 
Vincent Girardin, 2019

MARTIENA 
Cantine DEI | Tuscany, 2018

ARNEIS BLANGE 
Ceretto | Piedmont, 2020

CHARDONNAY 
Capannelle | Tuscany, 2013

SAUVIGNON BLANC SANCT VALENTIN 
San Michele Appiano | Trento, 2020

PLANETA (CHARDONNAY) 
Planeta | Sicily, 2020

SAUVIGNON BLANC RONCO DELLE MELE 
Venica & Venica | Friuli, 2021

7200 

7800 

13700

5600 

8500 

10900

12900 

15400 

16300

ФР
АН

ЦИ
Я —

 ЛА
УР

А
ИТ

АЛ
ИЯ

ГР
ЕМ

АН
ИЯ RIESLING 

Diel | Nahe, 2020

CHARDONNAY 
Horner | Pfalz, 2018

5100 

6600

РОЗОВЫЕ

РО
СС

ИЯ
, А

РМ
ЕН

ИЯ
, Г

РУ
ЗИ

Я RIESLING FAMILY RESERVE 
Sikory | Russia, 2017

RKATSITELI 
Pheasant’s Tears | Kakheti, Georgia, 2019

KRAKI KTOR ORANGE 
Karas | Arvamir, Armenia, 2020

EAST HILL BLEND 
Usadba Divnomorskoe | Russia, 2018

ST. LAURENT ROSE 
Stadelmann | Austria, 2020

M MINUTY ROSE 
Chateau Minuty | Provence, France, 2021

ALIE ROSE 
Frescobaldi | Tuscany, Italy, 2021

5900 

6200 

6400 

6900

4500 

6900 

7600



БУТЫЛКИ 750 мл125 мл

КРАСНЫЕ

ФР
АН

ЦИ
Я —

 БУ
РГ

УН
ДИ

Я  BOURGOGNE LA SUPERBE 
Mongeard-Mugneret, 2019

PINOT NOIR BOURGOGNE BEAUCHARME 
Louis Max, 2019

PINOT NOIR BOURGOGNE PINOT FIN 
Geantet-Pansiot, 2019

BEAUNE PREMIER CRU LES CHOUACHEUX 
Domaine Billard Pere et Fils, 2018

POMMARD 
Domaine Billard Pere et Fils, 2018

GEVREY-CHAMBERTIN 
Domaine de la Vougeraie, 2018

GEVREY-CHAMBERTIN LES SEUVREES 
Michel Magnien, 2017

CHAMBOLLE-MUSIGNY 
Domaine Jean-Jacques Confuron, 2018

MOREY ST. DENIS PREMIER CRU CUVEE RENAISSANCE 
Domaine Tortochot, 2018

6500 

8300 

12500 

13500

 
14700 

16900 

20400 

21100

 
22700

DOMAINE DE CAMBES 
Cotes de Castillon, 2004

CHATEAU CALON-SEGUR 
St.-Estephe, 1996

CORTON-CHARLEMAGNE GRAND CRU 
St.-Emillion, 2011

30500 

54000 

230000

ФР
АН

ЦИ
Я —

 БО
РД

О  CLOS MONICORD 
Carmine de Monicord | Bordeaux Superieur, 2017

CHATEAU CITRAN 
Haut-Medoc, 2015

CHATEAU LALANDE-BORIE 
St.-Julien, 2014

CHATEAU CHASSE-SPLEEN 
Moulis-en-Medoc, 2011

CHATEAU GRAND-PUY-LACOSTE 
Pauillac, 2008

CHATEAU CHEVAL BLANC PREMIER GRAND CRU CLASSE 
Vincent Girardin, 2018

CHATEAU D’ARMAILHAC 
Pauillac, 2014

ALTER EGO DE PALMER 
Margaux, 2017

5900 

8500 

14000 

17700

 
24000 

24900 

27800

 
29900 



ВИ
НН

АЯ
 КА

РТ
А

БУТЫЛКИ 750 мл125 мл

NUITS ST. GEORGES PREMIER CRU LES POULETTES 
Domaine Guy & Yvan Dufouleur, 2018

VOSNE-ROMANEE 
Domaine Jean Grivot, 2018

CORTON CLOS DU ROI GRAND CRU 
Domaine Thenard, 2016

GEVREY-CHAMBERTIN AUX ECHEZEAUX VIEILLE VIGNES 
Domaine Fourrier, 2017

BONNES MARES GRAND CRU 
Domaine Drouhin-Laroze, 2017

23900 

29900 

31900 

32900

 
72000

ФР
АН

ЦИ
Я —

 РО
НА

 И 
ЛУ

АР
А  CОTES DU RHОNE 

Domaine Grand Nicolet | Rhone, 2019

CОTES DU RHONE MON COEUR 
Jean-Louis Chave | Rhone, 2019

GIGONDAS LA GILLE 
Famille Perrin | Rhone, 2019

CABERNET FRANC SAUMUR CLOS TUE-LOUP MONOPOLE BREZE 
Arnaud Lambert | Loire, 2019

SAINT-JOSEPH PREMIER QUARTIER 
La Ferme des Sept Lunes - Jean Delobre | Rhone, 2018

CROZES-HERMITAGE LES MEYSONNIERS 
M. Chapoutier | Rhone, 2008

5500 

8300 

8900 

9900 

10500

 
11000

ИТ
АЛ

ИЯ
 —

 ПЬ
ЕМ

ОН
Т  NEBBIOLO NO NAME 

Giacomo Borgogno, 2017

BARBARESCO RISERVA RIO SORDO 
Cascina Bruciata, 2015

BAROLO DEL COMUNE DI SERRALUNGA 
Rivetto, 2018

BAROLO 
Ceretto, 2016

10000 

16400 

16900 

20200

CHATEAUNEUF-DU-PAPE 
Domaine Andre Brunel | Rhone, 2019

CHATEAUNEUF-DU-PAPE GRANDE RESERVE 
Mas Saint-Louis | Rhone, 2016

12500 

21900

ИТ
АЛ

ИЯ
 —

 ВЕ
НЕ

ТО PHIGAIA (CABERNET SAUVIGNON, CABERNET FRANC, MERLOT) 
Serafini & Vidotto, 2017

VALPOLICELLA CLASSICO SUPERIORE RIPASSO 
Tenuta Santa Maria, 2018

AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO 
Stefano Accordini, 2018

8200 

9300 

14200



БУТЫЛКИ 750 мл125 мл

ИТ
АЛ

ИЯ
 —

 ТО
СК

АН
А MONGRANA (MERLOT, SANGIOVESE, CABERNET SAUVIGNON) 

Querciabella, 2019

DA-DI (SANGIOVESE) 
Avignonesi, 2020

IN VIOLAS (MERLOT) 
Poliziano, 2017

VILLA DONORATICO (CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, CABERNET 
FRANC, PETIT VERDOT) 
Serafini & Vidotto, 2019

TASSINAIA (CABERNET SAUVIGNON, MERLOT) 
Castello del Terriccio, 2017

BRUNELLO DI MONTALCINO 
Caparzo, 2017

SOLARE (SANGIOVESE) 
Capannelle, 2009

ARGENTIERA (CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, CABERNET FRANC) 
Tenuta Argentiera, 2019

5500 

8300 

8700 

10200 
 

12500 

12900 

15500 

27000

MARMOCCHIO (SANGIOVESE) 
La Segreta | Umbria, 2015

KURNI 
Oasi Degli Angeli | Marche, 2018

11500 

29000

ИТ
АЛ

ИЯ
 —

 УМ
БР

ИЯ
 И 

МА
РК

Е

50&50 (MERLOT, SANGIOVESE) 
Avignonesi&Capannele, 2017

TIGNANELLO (SANGIOVESE, CABERNET SAUVIGNON​) 
Antinori, 2018

BAFFONERO (MERLOT) 
Rocca di Frassinello, 2015

ORNELLAIA (CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, CABERNET FRANC, 
PETIT VERDOT) 
Tenuta dell’Ornellaia, 2018

37000 

39900 

45000 

95000

ИТ
АЛ

ИЯ
 —

 ТО
СК

АН
А

ИТ
АЛ

ИЯ
 —

 Ф
РИ

УЛ
И СABERNET SAUVIGNON COLLIO 

Villa Russiz, 2017

CELTICO ROSSO (CABERNET SAUVIGNON, MERLOT) 
Moschioni, 2012

8800

 
13500



ВИ
НН

АЯ
 КА

РТ
А

БУТЫЛКИ 750 мл125 мл

PRIMITIVO DI MANDURIA ASKOS 
Li Veli, 2019

MORGANA RISERVA (NEGROAMARO) 
Li Veli, 2018

PRIMITIVO DI MANDURIA ELEGIA RISERVA 
Produttori Vini Manduria, 2017

6600 

8000 

8300ИТ
АЛ

ИЯ
 —

АП
УЛ

ИЯ
ИТ

АЛ
ИЯ

 —
СА

РД
ИН

ИЯ
 И 

СИ
ЦИ

ЛИ
Я ASSAJÉ (CARIGNAN) 

Capichera | Sardinia, 2017

TASCANTE GHIAIA NERA 
Tasca D’Almerita | Sicily, 2016

ADENZIA (SYRAH, NERO D’AVOLA) 
Baglio del Cristo di Campobello | Sicily, 2017

SYRAH LA MONACA 
Sallier de la Tour | Sicily, 2017

10900 

6900 

7300 

9900

ИС
ПА

НИ
Я —

 РИ
ОХ

А MONTE REAL CRIANZA 
Bodegas Riojanas, 2018

PENA ALDERA RESERVA 
Bodegas Jalon, 2019

RESERVA BODEGAS DEL MARQUES DE VARGAS 
2016

GRAN RESERVA BODEGAS NAVAJAS 
2011

RODA RESERVA 
Bodegas Roda, 2017

LADERO LALOMBA 
Bodegas Ramon Bilbao, 2016

DALMAU 
Marqués de Murrieta, 2017

4200 

7800 

8800 

9900

 
11900 

16800 

29700

ИС
ПА

НИ
Я —

 РИ
БЕ

РА
 ДЕ

ЛЬ
 ДУ

ЭР
О HITO 

Bodegas Riojanas, 2020

CORIMBO (TEMPRANOLLO) 
Bodegas La Horra, 2017

FLOR DE PINGUS 
Pingus, 2019

VALBUENA 5° 
Vega-Sicilia, 2016

6200 

9500 

36900 

49900



БУТЫЛКИ 750 мл125 мл

ИС
ПА

НИ
Я —

 ДР
УГ

ИЕ
 РЕ

ГИ
ОН

Ы COM TU 
Clos Mogador | Priorat, 2019

MENTRIDA LAS UVAS DE LA IRA (GARNACHA 
Daniel Landi | Castilla-La Mancha, 2020

PINTIA 
Bodegas Pintia | Toro, 2016

14000 

12500 

21600

ПО
РТ

УГ
АЛ

ИЯ POST SCRIPTUM DE CHRYSEIA 
Prats and Symington | Douro, 2019

8900

АВ
СТ

РИ
Я PINOT NOIR 

Weingut Schneider, 2019

BLAUFRANKISCH JOHANNESHOHE 
Prieler | Burgenland, 2020

ST. LAURENT 
Schloss Gobelsburg, 2013

4500 

6800 

10500

SPATBURGUNDER 
A. Christmann | Pfalz, 2017

CABERNET SAUVIGNON RESERVE 
Recanati, 2017

6500

8500

ГЕ
РМ

АН
ИЯ

ИЗ
РА

ИЛ
Ь

ЮА
Р PINOTAGE THE HOMESTEAD SERIES 

Bellingham | Stellenbosch, 2019

CHRONICLE CAPE BLEND  REMHOOGTE 
Stellenbosch, 2018

CABERNET SAUVIGNON | KAAPZICHT 
Stellenbosch, 2017

5100 

6200 

8900

АВ
СТ

РА
ЛИ

Я SHIRAZ THE MARL 
Hentley Farm | Barossa Valley, 2020

CABERNET SAUVIGNON SEXY BEAST 
Two Hands, 2019

SHIRAZ THE DEAD ARM 
d’Arenberg | McLaren Valley, 2017

8900 

9400 

16900



ВИ
НН

АЯ
 КА

РТ
А

БУТЫЛКИ 750 мл125 мл
АР

ГЕ
НТ

ИН
А CLOS DE LOS SIETE 

Michel Rolland | Argentina, 2018

CABERNET SAUVIGNON COCODRILO VINA COBOS 
Mendoza Argentina, 2018

MALBEC YACOCHUYA 
Michel Rolland | Salta Argentina, 2014

8900 

9900 

19200

ЧИ
ЛИ CARMENERE GRAN RESERVA FRIDA KAHLO 

Carmen | Colchagua, 2020
5500

СШ
А ZINFANDEL AMERICANO RESERVE 

Mauro | California, 2018

CABERNET SAUVIGNON 
Wente | California, USA, 2017

CABERNET SAUVIGNON CROSSBARN 
Paul Hobbs | Napa Valley, 2017

OPUS ONE 
Mondavi&Rothschild | Napa Valley, USA, 2017

5900 

12800

 
23000 

164000

РО
СС

ИЯ PITHOS (CABERNET SAUVIGNON-MERLOT) 
Crimea, 2017

CABERNET FRANC DIKARI 
Chateau Pinot | Novorossiysk, Krasnodar Region, 2019

WEST HILL BLEND 
Usadba Divnomorskoe | Gelendgik, Krasnodar Region, 2018

PINOT NOIR KRASNAIA GORKA 
Galitskiy&Galitskiy | Anapa, Krasnodar Region, 2020

DOLINNOE CS+MRLT+CF+PV 
Kacha Valley  | Crimea, 2019

4500 

5200 

7200 

7600 

8600

PASSITO DI PANTELLERIA BEN RYE 
Donnafugata | Sicily Italy, 2020

TOKAJI ASZU 3 PUTTONYOS 
Oremus | Tokaji Hungary, 2013     50мл/500мл

22000 

24000

2200 

2400

ДЕСЕРТНОЕ ВИНО



KOKTEЙЛИ
ZIRA 
Bombay Sapphire, кордиал 
лайм-зира 

TROPICAL SPRITZ 
Кокосовый ром, 
тропический кордиал, 
игристое  

GARNET 
Bombay sapphire, персик, 
гранат, мятная содовая  

SANGRIA 
Игристое, розовый джин, 
кордиал земляника, содовая

GRAPE SOUR 
Писко, Grey Goose, 
виноградный кордиал, белок 

МELON SPLASH 
Bombay Sapphire на дыне, 
белый вермут, лимон, мёд, 
кинза

800 
 

800 
 
 

800 
 

800 
 

800 
 

800

GREENPEA GIMLET 
Beluga Noble, кальвадос, 
яблоко, зеленый горошек 

FENNEL HIGHBALL  
Bombay Sapphire, содовая 
из фенхеля и шалфея 

BLOODY MARY 
Beluga Noble на 
овощах,плодовая водка Bazil 
MT, пряный томатный микс, 
дым

FRUTTI NEGRONI  
Bombay Sapphire, 
выдержанный красный 
вермут, арбузный кордиал

MARTINI FIERO & TONIC 
martini fiero, тоник & 
турецкие маслины

800 
 
 

800 
 

800 
 

800 
 
 
 

800

РАЗЛИВНОЕ

NOVOPACKE KUMBURAK 
LAGER  400 мл 

AUSWEIS WEIZEN  400 мл 

NOVOPACKE TMAVE 
DARK  400 мл

ST.ANTON ROSE  400 мл

600 

600

600 

600

БУТЫЛОЧНОЕ

PETRUS BORDEAUX  330 мл

JAIPUR IPA  330 мл

690
690

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ

BRAINSTORM APA 
ALHOGOL FREE  330 мл

590

ПИВО

СИДР

FOURNIER BRUT  750 мл 1350



БА
РН

АЯ
 КА

РТ
А

КРЕПКИЙ АЛКОГОЛЬ 50 мл

ВИСКИ

ШОТЛАНДИЯ

КУПАЖИРОВАННЫЙ ВИСКИ

DEWAR’S 8 Y.O.

DEWAR’S 12 Y.O.

CHIVAS REGAL 12 Y.O.

CHIVAS REGAL 18 Y.O

MONKEY  SHOULDER.

550   

750   

950

2100

990

США

FOUR ROSES

FOUR ROSES SINGLE BARRELL

600

1100

ИРЛАНДИЯ

WEST CORK CALVADOS CASK 
FINISHED SINGLE MALT

1100

ШОТЛАНДИЯ

СОЛОДОВЫЙ ВИСКИ

ABERFELDY 12 Y.O.
GLENFIDDIСH 12 Y.O.
SMOKEHEAD

GLEN SCOTIA DOUBLE CASK

HIGHLAND QUEEN  
MAJESTY 14 Y.O.

ABERLOUR 14 Y.O.

990
1500
1400

1450

1300 

2500

ЯПОНИЯ

SHIHOBU BLENDED MALT

KUJIRA 8 Y.O.

950

2500

КОНЬЯК

MARTEL V.S.

MARTEL V.S.O.P.

HENRI MOUNIER V.S.O.P.

FRAPIN V.S.

TESSERON LOT 90 X.O. 
“SELECTION”

HINE X.O.

950

1500

1100

1700

2500 

5800

ВОДКА

VODKA BELUGA NOBLE

VODKA BELUGA GOLD LINE

GREY GOOSE

SPELTA 

450

850

800

1050

ПОЛУГАР

ПШЕНИЧНЫЙ

РЖАНОЙ	

800

800

ДЖИН

BOMBAY SAPPHIRE

BOMBAY BRAMBLE

BERKSHIRE DRY

DRUMSHANBO GUNPOWDER

HENDRICKS

600

600

700

990

1300

РОМ

BACARDÍ SPICED

BACARDÍ ANEJO CUATRO 

BACARDÍ RESERVA 8 ANOS

BARCELO IMPERIAL ONYX

DOORLY’S XO

BATUCAL RESERVA EXCLUSIVA

450

550

650

800

900

1150



КРЕПКИЙ АЛКОГОЛЬ

АРМАНЬЯК

BARON G. LEGRAND  
NAPOLEON 10 Y.O.

1700

ГРАППА

GAVI , VILLA ISA

GRAPPA SASSICAIA

700

4400

ПОРТО

GRAHAMS LBV 2017

GRAHAMS TAWNY 10 Y.O.

1500

1850

75 мл

ЛИКЕРЫ

LIMONCELLO

MARTINI BITTER

BELUGA HUNTING  
BERRY BITTER

BELUGA HUNTING  
HERBAL BITTER

JAGERMEISTER

550

550

550

 
550 

550

АМАРО

AMARO MONTENEGRO

BRANCA MENTA

FERNET BRANCA

550

550

550

ВЕРМУТЫ

MARTINI RISERVA AMBRATO

MARTINI RISERVA RUBINO

MARTINI FIERO

CASA MARTELLETTI 
CLASSICO RED

490

490

490

490

75 мл

ХЕРЕС

GONZALEZ BYASS,  
TIO PEPE FINO

DUQUESA PEDRO XIMENEZ

GONZALEZ BYASS, NOE  
PEDRO XIMENES 

650 

1050

1850

75 мл

АКВАВИТ

ACQUAVITE DI PERE  
WILLIAMS PILZER 

2200

ТЕКИЛА & МЕСКАЛЬ

LEY 925 BLANCO

LEY 925 REPOSADO

JOSE CUERO 1800 ANEJO

JOSE CUERO 1800 COCONUT

MEZCAL “400 CONEJOS” JOVEN

600

800

1300

1150

1450

КАЛЬВАДОС

CHRISTIAN DROUIN,  
CALVADOS SELECTION

CHRISTIAN DROUIN PAYS 
D’AUGE VSOP

CHRISTIAN DROUIN PAYS 
D’AUGE XO

850

 
1450

 
2100

50 мл

50 мл

50 мл

50 мл

50 мл

50 мл

50 мл



БА
РН

АЯ
 КА

РТ
А

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

330 мл

ГАЗИРОВАННЫЕ НАПИТКИ

COCA-COLA / ZERO 320

600 мл

600 мл

600 мл

600 мл

ЧАИ

СИ ХУ ЛУН ЦЗИН

МОЛОЧНЫЙ УЛУН

ЧАЙ ПО-ТУРЕЦКИ

ГРЕЧИШНЫЙ

690

690

690

690

30 мл

120 мл

170 мл

170 мл

260 мл

170 мл 
 

260 мл 
 

50 мл

КОФЕ

ЭСПРЕССО

АМЕРИКАНО

КАПУЧИНО

ФЛЭТ УАЙТ

МАТЧА ЛАТТЕ

КАПУЧИНО 
на растительном 
молоке

ЛАТТЕ 
на растительном 
молоке

КОФЕ ПО-ТУРЕЦКИ

290

290

350

390

500

390 
 

450 
 

290

СОКИ 200 мл

ЯБЛОКО, ТОМАТ, 
ВИШНЯ, ГРУША

370

CОКИ СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ 250 мл

АПЕЛЬСИН

ГРЕЙПФРУТ

ЯБЛОКО

МОРКОВЬ

СЕЛЬДЕРЕЙ 

АНАНАС

550

550

550

550

550

800

ТОНИКИ 200 мл

NATURAL TONIC 
OF YOUR CHOICE

500

300/1000 мл

АРБУЗ-МЯТА

МАНГО-МАРАКУЙЯ

ЩАВЕЛЬ-ЛАЙМ

ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА-
МИНДАЛЬ

450/990

450/990

450/990

450/990

ЛИМОНАДЫ

ВОДА

EDIS  
негазированная 

EDIS 
газированная

DOLOMIA 
негазированная 

DOLOMIA 
газированная

390/650 

390/650 
 

1000 

1000

500/950 мл 

500/950 мл  

750 мл 

750 мл



Приморское шоссе, 466
+7 (812) 240 66 66

Если у Вас есть аллергия на какие-то 
продукты, пожалуйста, сообщите  
об этом официанту

Поделитесь  
впечатлениями о нас

meat-coin.com


